

再袭船!

胡塞武装与美英法军队海上斗法

也门胡塞武装3月9日承认前一天在亚丁湾袭击一艘货轮,并于9日早些时候在红海和亚丁湾水域对美国军舰发动无人机袭击。美国中央司令部9日说,美国、英国和法国军队击落至少28架无人机。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚9日在社交媒体上说,胡塞武装发动了两次袭击,第一次袭击针对在亚丁湾航行的“推动财富”号货轮。胡塞武装认定该货轮为“美国船”,但船只追踪网站的信息

显示,货轮悬挂新加坡国旗。

美国中央司令部确认,胡塞武装发射的多枚导弹没有击中上述货轮。隶属于英国海军的海上贸易行动办公室说,航运公司报告货轮附近发生两次爆炸,不过所有船员安全,船只继续正常行驶。

萨雷亚说,在第二次袭击中,胡塞武装出动37架无人机,目标是“一些美国军舰”。据美国中央司令部的声明,胡塞武装当地时间9日4时至6时30分在红海

和亚丁湾水域发动大规模袭击,美军和盟友军队击落至少28架无人机。美军和盟友舰船没有报告损失,红海航道的多艘商船也没有报告损失。

法国国防部9日在一份声明中说,参与欧洲联盟护航行动的一艘法国军舰和多架战斗机出于“自卫”目的击落了胡塞武装4架无人机。英国国防大臣格兰特·沙普斯在社交媒体上说,英国海军从“里士满”号护卫舰发射“海上拦截者”导弹,击落两架无人机。

本轮巴以冲突去年10月7日爆发,之后胡塞武装频频在红海和亚丁湾水域袭击“关联以色列”的船只,以策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。本月6日,胡塞武装发射的导弹击中一艘在亚丁湾行驶的散货船,3名船员死亡,4人受伤。遇袭散货船为美国公司所有,悬挂巴巴多斯国旗,由希腊航运公司运营。这是胡塞武装去年11月开始袭船以来首次导致人员死亡。

据新华社



美国司法部就波音客机门塞掉落事故展开调查

这是2024年3月6日在美国洛杉矶国际机场拍摄的阿拉斯加航空公司一架正在起飞的波音737型客机。

据美国当地媒体9日报道,美国司法部正就今年初阿拉斯加航空公司一架波音客机门塞(内嵌式应急门)掉落事故展开调查。相关调查可能影响波音公司与司法部2021年签署的延期起诉协议如何执行。

新华社/法新

覆盖12种语言 日本一地铁站 安装透明翻译屏

日本东京都交通局日前在一个地铁站安装了可覆盖12种语言的透明翻译屏,为明年在东京举办的世界田径锦标赛和听障奥运会等国际赛事做准备。

据日本共同社3月9日报道,这套设备2月底在位于新宿区的大江户线都厅前站试运行,既可以通过麦克风接受语音输入,也可以接受键盘输入,以方便聋哑人士。它可在日语、英语、中文、韩语、法语、西班牙语等12种语言之间进行翻译,将文字显示在透明显示屏上。显示屏安装在站长办公室窗口,人们阅读屏幕上文字时能够透过透明屏幕,看到对方面部表情,以便彼此交流。

日本《朝日新闻》介绍,都厅前站是大江户线的重要枢纽,有不少外国游客。设备试运行以来,日均用量在20次左右。

东京都交通局说,将在试运行一段时间后评估效果,再考虑是否将这一设备推广至其他地铁站。

据新华社

韩国人均水果消费量 15年间减少近两成

韩国政府3月10日发布的数据显示,该国人均水果消费量在15年间减少近20%。这一变化或与供应不足和价格上涨有关。

《韩国先驱报》援引农林畜产食品部数据报道,韩国2022年人均水果消费量为55千克,比2007年减少19%。2022年橘子和苹果的人均消费量最高,分别为11.8千克和11.1千克,其次为梨、葡萄、桃和柿子。

依照韩国乡村发展厅一份报告的说法,水果消费量与价格密切相关,消费量会随着价格提高而下降,原因是人们不把水果看作必不可少食物。

韩国水果种植面积2022年为15.883万公顷,比2000年减少约8%。受人口老龄化影响,韩国农民人数过去10年减少了约24%。

韩国农林畜产食品部本月7日表示,将采取措施解决水果价格高等问题,可能会通过增加部分品类的进口以扩大水果供应。

今年1月和2月,韩国水果平均价格同比上涨近40%,而橘子和苹果分别同比上涨71%和78%。

据新华社

拜登、特朗普交锋佐治亚

相互炮轰争夺“摇摆州”

新华社华盛顿3月10日电 美国总统拜登和前总统特朗普9日各自在“摇摆州”佐治亚举行竞选集会,相互大肆攻击,拉开对决序幕,美国2024年总统选举的选战进入新阶段。

民主党人拜登当天在佐治亚州亚特兰大市对支持者说,他和共和党人特朗普有着“截然不同的价值观”,如果特朗普重返白宫,美国将充满“怨恨、复仇和报复”。此外,拜登抨击特朗普在堕胎、税收、移民等问题上的立场。

特朗普在佐治亚州罗马市举行的集会上揪着移民和边境安全问题炮轰拜登,指责他放任移民通过非法方式从美国南部边境涌入,称拜登“犯下的罪行”永远不会得到原谅。特朗普在

集会上还模仿拜登的说话和举止以示嘲讽。

佐治亚州位于美国东南部,在2016年总统选举中被特朗普拿下。4年后,拜登赢得该州。美国选举专家和机构认为,佐治亚、密歇根、威斯康星、宾夕法尼亚等“摇摆州”将继续在今年大选中发挥“关键”影响力。美国《国会山报》文章写道:拜登和特朗普“对决式”访问佐治亚,开启二人“大选战斗”。

美国十几个州和领地5日举行总统选举党内初选。在这场被称作是“超级星期二”的初选中,拜登和特朗普分别在民主党初选和共和党初选中胜出,各自扩大党内领先优势。美国媒体预计,特朗普最早可在本月12日提前锁定共和党总统候选人提名,拜登最

早可在本月19日提前锁定民主党总统候选人提名。

拜登7日发表国情咨文,他指责特朗普破坏“美国民主”、在枪支暴力问题上不作为等。当时,拜登没有“点名”特朗普,而是用“我的前任”指代。特朗普日前在社交媒体上说,拜登是美国“民主的威胁”,拜登的国情咨文“愤怒、极化且充满仇恨”。

多项民调显示,多数美国人对于拜登和特朗普又一次在大选中相遇表示失望。弗吉尼亚州选民乔治·阿戈代尔说,这是“我经历的最差的一次选举,我们没有更好的候选人,这太糟糕了”。

初选是美国总统选举的第一阶段。今年美国大选投票日为11月5日。